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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Галузь знань: 27 «Транспорт» 

Спеціальність: 274 «Автомобільний транспорт» 

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» 

Рівень вищої освіти – перший (бакалаврський)  

Кількість кредитів – 5 

Рік підготовки, семестр – 4 рік, 7 семестр  

Компонент освітньої програми: вибіркова  

Дні занять: відповідно до розкладу занять ЛНУП 

Форма підсумкового контролю: екзамен 

Сторінка курсу у віртуальному навчальному середовищі ЛНУП: 

https://moodle.lnup.edu.ua/course/view.php?id=4020 

Мова викладання: українська 

 

ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 

Анотація  

Курс «Комерційна діяльність» є вибірковою компонентою освітніх 

програм підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, що 

формує профіль майбутнього спеціаліста, озброюючи його основами теорії та 

практики організації та здійснення комерційної діяльності підприємства.  

Мета і завдання курсу 

Метою курсу “Комерційна діяльність” є набуття майбутніми фахівцями 

теоретичних знань та практичних навиків з організації комерційної діяльності та 

формування у них економічного мислення, адекватного ринковим відносинам, 

вміння аналізувати реальні економічні процеси і приймати обґрунтовані рішення з 

приводу економічних проблем, пов'язаних комерційною стороною діяльності 

підприємств. 

Завдання дисципліни: 

• засвоєння необхідних теоретичних положень, принципів, методів та видів 

комерційної діяльності; а також нормативно-правової бази її регулювання та 

здійснення;  

• пізнання основних засад організації комерційної діяльності на підприємствах, 

сучасних процесів розвитку господарських зв'язків та економічних відносин; 

• формування базових умінь щодо організації та управління процесами 

матеріально-технічного постачання, збуту продукції, розміщення фінансових 

активів тощо; 

• формування навиків професійних комунікацій в господарській сфері, вміння 

налагоджувати ділові відносини підприємства з партнерами, укладати контракти, 

ефективно презентувати результати діяльності; 

• оволодіння методами визначення економічної ефективності комерційної 

діяльності, заходів з підвищення конкурентоспроможності продукції; 

• набуття вміння аналізувати ринкові процеси, оцінювати ризики комерційної 

діяльності та шукати оптимальні шляхи вирішення проблем в області комерції; 

• вивчення теорії та практики здійснення комерційних операцій у 

зовнішньоекономічній сфері. 

https://moodle.lnup.edu.ua/course/view.php?id=4020


 

Пререквізити 

Успішне вивчення дисципліни «Комерційна діяльність» потребує ґрунтовних 

знань здобувачів з дисциплін «Основи економіки», «Правознавство». 

Зміст курсу 

Тема 1. Поняття, зміст та цілі комерційної діяльності 

Тема 2. Організаційно-економічні та правові засади здійснення комерційної 

діяльності 

Тема 3. Організація комерційної діяльності у сфері закупівель та формування 

товарних запасів 

Тема 4. Збутова комерційна діяльність підприємства: загальні питання 

Тема 5. Комерційна діяльність підприємств на різних ринках 

Тема 6. Комерційна діяльність оптових підприємств по збуту продукції 

Тема 7. Організація комерційної діяльності з роздрібного продажу товарів та 

послуг 

Тема 8. Основні засоби комунікацій у комерційній діяльності 

Тема 9. Комерційна діяльність підприємств в сфері зовнішньоекономічних відносин 

Тема 10. Ризики та ефективність комерційної діяльності 

 

Перелік компетентностей і програмних результатів навчання, які забезпечує 

дисципліна 

Програмні результати 

навчання 

Компетентності, якими повинен оволодіти 

здобувач 
ПРН 1. Мати концептуальні наукові 

та практичні знання, необхідні для 

розв’язання спеціалізованих складних 

задач автомобільного транспорту, 

критично осмислювати відповідні 

теорії, принципи, методи і поняття. 

ПРН 6. Приймати ефективні рішення, 

аналізувати і порівнювати 

альтернативні варіант з урахуванням 

цілей та обмежень, питань 

забезпечення якості, а також 

технічних, економічних, 

законодавчих та інших аспектів. 

ПРН 9. Аналізувати та оцінювати 

об’єкти автомобільного транспорту, 

їх системи та елементи. 

ПРН 17. Організовувати ефективну 

виробничу діяльність структурних 

підрозділів підприємств 

автомобільного транспорту, малих 

колективів виконавців (бригад, 

дільниць, пунктів), щодо експлуатації, 

ремонту та обслуговування об’єктів 

автомобільного транспорту, їх систем 

та елементів 

ПРН 22. Здійснювати адміністративне 

діловодство, документування та 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у сфері автомобільного 

транспорту або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів технічних наук, 

економіки та управління і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов 

Загальні компетентності 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК 4. Здатність діяти соціально відповідально та 

свідомо. 

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

ЗК 9. Здатність працювати автономно. 

ЗК 10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації 

ЗК 11. Здатність виявляти ініціативу та 

підприємливість. 

ЗК 12. Здатність працювати у міжнародному контексті. 

ФК 6. Здатність розробляти з урахуванням безпекових, 

економічних, екологічних та естетичних параметрів 

технічні завдання і технічні завдання і технічні умови 

на проектування об’єктів автомобільного транспорту, 

його систем та окремих елементів; складати плани 

розміщення устаткування, технічного оснащення та 

організації робочих місць, розраховувати 

завантаження устаткування та показники якості 

технологічних процесів. 



управління згідно нормативно-

правових актів, інструкцій та методик. 

ПРН 25. Презентувати результати 

досліджень та професійної діяльності 

фахівцям і нефахівцям, 

аргументувати свою позицію. 

 

ФК 7. Здатність аналізувати технологічні процеси 

експлуатації, обслуговування й ремонту об’єктів 

автомобільного транспорту як об’єкта управління, 

застосовувати експертні оцінки для вироблення 

управлінських рішень щодо подальшого 

функціонування підприємства, забезпечувати якість 

його діяльності. 

ФК 9. Здатність організовувати виробничу діяльність 

структурних підрозділів підприємств автомобільного 

транспорту, малих колективів виконавців (бригад, 

дільниць, пунктів), щодо експлуатації, ремонту та 

обслуговування об’єктів автомобільного транспорту, 

їх систем та елементів. 

ФК 12. Здатність організовувати дію системи звітності 

та обліку (управлінського, статистичного, 

технологічного) роботи об’єктів та систем 

автомобільного транспорту, здійснювати 

адміністративне діловодство, документування та 

управління якістю. 

ФК 13. Здатність аналізувати техніко-експлуатаційні 

показники автомобільних транспортних засобів, їх 

систем та елементів з метою виявлення та усунення 

негативних чинників та підвищення ефективності їх 

використання. 

ФК 14. Здатність брати активну участь у дослідженнях 

та експериментах, аналізувати, інтерпретувати і 

моделювати окремі явища і процеси у сфері 

автомобільного транспорту. 

Перелік Soft-skill 

1. допитливість – відбувається під час засвоєння теоретичного матеріалу та здійснення 

самостійної роботи з метою розширення знань з дисципліни;  

2. наполегливість – проявляється під час виконання практичних робіт та  індивідуальних 

завдань; 

3. уміння працювати в команді - вміння слухати і поєднувати власні амбіції із колективною 

справою, вміння переконувати і знаходити компроміс, застосовується під час дискусійних 

обговорень, в ділових іграх, при опрацюванні практичних кейсів; 

4. креативність, критичне мислення – вміння знаходити нестандартні нові рішення знайомих 

ситуацій, розуміння, аналіз, пошук вирішення актуальних проблем у розрізі дисципліни та 

висвітлення результатів під час занять; 

5. системне мислення – вміння планувати, ставити поточні та кінцеві цілі та реалізовувати їх, 

аналізувати складні ситуації, знаходити оптимальне рішення; 

6. робота з інформацією – вміння збирати, аналізувати й оцінювати нову інформацію, задавати 

потрібні питання; орієнтуватися у широкому інформаційному полі сучасного світу. 

 

Система оцінювання результатів навчання 

1. Усне опитування (фронтальне, індивідуальне, детальний аналіз відповідей 

студентів). 

2. Письмова аудиторна та позааудиторна перевірка – розв’язування ситуаційних 

вправ, підготовка рефератів, презентацій, контрольні роботи (з конкретних питань 

тощо) або тести; 

3. Практична перевірка – вирішення професійних завдань з організації та 

планування комерційної діяльності підприємств, ділові ігри тощо.  

Види контролю: поточний контроль, проміжна та семестрова атестація(екзамен). 



Політика курсу 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від 

можливої максимальної кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання 

модулів відбувається за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час 

контрольних робіт заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). 

Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування 

та підготовки практичних завдань під час заняття.  

Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим 

компонентом оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, 

працевлаштування, міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн 

формі за погодженням із ведучим викладачем курсу.  
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